
 
 

  
 
 

  
  ABC  مثلث وM  نقطة داخلھ.  

  

                    P  مماثلةM  بالنسبة للمستقیم(AB) .  
  

Q  مماثلةM  بالنسبة للمستقیم(AC) .  
  

R  مماثلةM  بالنسبة للمستقیم(BC) .  
    

  .أنشئ الشكــل  – 1)
  

  :أتمم ما یلي بما یناسب   – 2)
  

  .....................................................: فإن  (AB)بالنسبة للمستقیم  Mمماثلة النقطة  Pبما أن النقطة  *

  

  ....................................................: فإن  (AC)بالنسبة للمستقیم  Mمماثلة النقطة  Qبما أن النقطة  *

  

                            .....................................................: إن ف (BC)بالنسبة للمستقیم  Mمماثلة النقطة  Rبما أن النقطة  *
    

  
  ABC  مثلث قائم الزاویة في الرأسA .  

  . (AB)بالنسبة للمستقیم  Cھي مماثلة النقطة  Dلتكن                                         

  .شكــل أنشئ ال – 1)                            

  .متساوي الساقین  BDCأثبت أن المثلث  – 2)                            

  
ABC  مثلث متساوي الساقین في الرأسA .  

  . (AB)بالنسبة للمستقیم  Cمماثلة  ’Cو  (AC)بالنسبة للمستقیم  Bمماثلة النقطة  ’Bلتكن                     
  

  .أنشئ الشكــل  – 1)
  

  .تقع على نفس الدائرة و حدد مركزھا  Bو   Cو  ’Cو  ’Bاستنتج أن النقط .   ’AC’ = AB:    بین أن  – 2)
  

  . ’C’B = BC = CB:  اثبت أن   – 3)
                              

  

   مستقیم  وM   وN   نقطتان لا تنتمیان إلى ھذا المستقیم.  

M’   وN’ اھما مما ثلت   M  وN    على التوالي بالنسبة للمستقیم  .  
  

  .أنشئ الشكــل  – 1)
  

  . (’NN) // (’MM):    برھن أن   – 2)
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     مستقیم  و AB   قطعة  وI   منتصفھا.  

  

على  التوالي بالنسبة للمستقیم   Iو   Bو    Aاثلات النقط مم  ’Iو   ’Bو   ’Aأرسم   – 1) .  
  

ھي منتصف   ’Iبرھن أن  – 2) ' 'A B .  

  
  

   AB  قطعة  وI  منتصفھا .   مستقیم یمر منI  و غیر عمودي على(AB) .  

                    E   ھي مماثلةA   بالنسبة  للمستقیم .  

F   ھي مماثلةB  بالنسبة للمستقیم  .  
  

  .أنشئ الشكــل  – 1)
  

  .مستقیمیة  Fو   Eو   Iبین أن النقط   – 2)
  

منتصف  Iبین أن  – 3) EF  .  
  

  ؟  علل   AEBFما ھي طبیعة الرباعي  – 4)
  
  

ABCD  متوازي الأضلاع مركزهO .  
E  ھي مماثلة النقطةA  بالنسبة للمستقیم(BD) .  
F  ھي مماثلة النقطةC  بالنسبة للمستقیم( !bd) .  

  

  .أنشئ الشكــل  – 1)
  

  . OE = OF:  بین أن   – 2)
  

  .ستقیمیة م  Fو   Eو   Oبین أن النقط   – 3)
  

  .مستطیل  AFCEأثبت أن الرباعي  – 4)
  

  

  ABC   مثلث حیث  أن   :AB = 6 cm   وˆ 100BAC     وˆ 30ABC   .  

منتصف القطعة    Mلتكن                      BC .  
  

                    E  ھي مماثلةB نسبة للمستقیم بال(AM) .  
  

                    F  ھي مماثلةC   بالنسبة للمستقیم(AM) .  
  

  .أنشئ الشكــل  – 1)
  

  .معللا جوابك   (AM)بالنسبة للمستقیم  BACˆحدد  مماثلة الزاویة  – 2)
  

  . AEFأحسب قیاسات زوایا المثلث   – 3)
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  ( C )    و( C’ )   دائرتان لھما نفس الشعاع و متقاطعتان في A   وB .   

                   O   وO’   ھما على التوالي مركزھما.  
  . ’Mفي ( ’C )والدائرة   Mفي ( C )یقطع الدائرة    (AB)والعمودي على المستقیم    Aالمستقیم المار من                           

  

  .أنشئ الشكــل  – 1)
  

منتصف    Aبرھن أن   – 2) 'MM .  
  

    . ’BM = BM:  بین أن    – 3)
  
  
  
  

  ABC  مثلث قائم الزاویة فيA   حیث   :
1

2
AB BC .  

ˆ:      برھن أن                       60ABC    

 9تمرین  
 

 رفع التحدي




